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Сергій Токарєв намагався відбілити репутацію через двійника у «Вікіпедії»

Російський бізнесмен та власник Cosmolot Сергія Токарєва, схоже, поки що програє боротьбу за власний імідж у Вікіпедія.

Сторінка бізнесмена у «Вікіпедії», яку протягом останніх півтора року активно редагували та переписували, нині виглядає значно ближчою до

реальності після численних суперечок та перевірок з боку редакторів платформи.

За даними джерел, у 2024 році Сергій Токарєв розпочав кампанію з відбілювання власної репутації. Для цього нібито був залучений редактор

«Вікіпедії» Goo3, у реальному житті — Назар Токар.

Саме через нього, як стверджується, у «Вікіпедії» з’явився новий персонаж — Вадим Токарєв. Його біографія практично повністю дублювала

життєпис самого Сергія Токарєва: ті самі факти, бізнеси, кар’єрні етапи та зв’язки.
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Фактично йшлося про створення фейкового «клона», який мав відокремити частину негативного шлейфу від основного профілю бізнесмена та

заплутати інформаційне поле навколо його діяльності.

Втім, схема проіснувала недовго. Згодом «Вадим Токарєв» фактично знову перетворився на Сергія Токарєва. А 4 травня ситуація взагалі дійшла

до абсурду — у редагуваннях його ім’я змінили не на україномовний варіант, а на російськомовне написання «Сергій ТокарЕв», що окремо

викликало хвилю критики через порушення українського правопису.

Історія навколо редагування сторінки власника Cosmolot стала ще одним прикладом того, як великі бізнесмени намагаються використовувати

«Вікіпедію» як інструмент для формування вигідної публічної репутації та боротьби з негативним інформаційним фоном.

“Антикорупційна правда”
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#Cosmolot, #Goo3, #Вадим Токарєв, #Відбілювання Репутації, #Вікіпедія, #Власник Казино, #Назар Токар, #Репутаційний Скандал,

#Сергій Токарєв, #Скандал Вікіпедія, #Токарєв Cosmolot, #Фейкова Сторінка
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Фальшиві сертифікати та мільярдні втрати: новий скандал на митниці
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Лакшері на мільйонах: дружина ексдепутата-втікача Андрія Гордійчука показує сумки за $50 тисяч
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Після підозри у розтраті ДП “Документ” екс-посадовиця Любов Червінська очолила «Хаби єдності»
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Батьки власника бренду Domino Антона Шухніна оформили громадянство росії
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Крупчак Володимир: що відомо про «паперову» імперію рашиста та спонсора окупантів
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«Тіньові» поставки з РФ: як Coral Energy та офшори Тахіра Гараєва роками діяли в Україні
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Що таке ОПГ в Україні: історія, структура та трансформація організованої злочинності
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Богдана Петровська: розкішне життя, дорогі бренди та подорожі на тлі війни
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Відмивання коштів  ГБР  Дніпро  ЗСУ  Киев  Київська область  Корупція  Львов  НАБУ  ОПЗЖ  Одеса  Одесса  Россия  Росія

САП  СБУ  Украина  Шахрайство  взятка  война в украине  всу  війна в Україні  дбр  декларация  депутат  київ  коррупция
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отмывание денег  офшори  привласнення коштів  присвоение денег  підозра  слуга народа  слуга народу  суд  схема  хабар

чиновники
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Ігор Зотько та Pin-Up: компромат, російський слід і спроби видалити інформацію з Google

  16 ТРАВНЯ, 2026
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